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Notulen Algemene Ledenvergadering Reddingsbrigade Oss 

Hooghuis Locatie TBL. 12 maart 2024 

Aanwezig:  
Alphons Bakker, Anita Keinemans, Anita Langenhoff, Annette van Grinsven, Bart Stevens, Bas Maas, 
Bas van Vlijmen, Bianca van Avezaath, Bo van Uden, Britney van den Akker, Casper Bast, Chantal 
Vissers, Frank van der Wijst, Hans van Leeuwen, Jasper Kop, Jeffrey van der Putten, Jeroen van 
Antwerpen, Joeri Berends, Kay van der Loop, Kevin Breedveld, Luuk Meeuwsen, Luuk van der Wielen, 
Marjolein Beex – van Goch, Mark van den Hurk, Mark van Leuken, Melissa Bol, Nard van Orsouw, Niels 
Kop, Renate van Haaren, Rob van Dijk, Rob van Driel, Robert van den Hurk, Rolf Beex, Ronald Faassen, 
Sibel Westra, Ton van Loon 

Afwezig met afmelding: 
Anne-Marie van Dongen, Astrid Kocken, Cas Dries en Ricco van den Helm, Dolf Meijer, Frank Govers, 
Gwen Keinemans, Hans van den Berg, Hennie Bunthof, Joris Seelen, Kallima van der Linden, Kathleen 
van der Loop, Luca van den Hurk, Maaike van den Berg, Paula van den Berg, Remco Geurts, Rob van 
der Heijden, Sabrina van den Hurk, Sjaak Baas, Tessel Emons, Wende van Aalst 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom en opent de vergadering om 20.06. 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
Er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken. 

4. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 12 december 
2023 

Mark van den Hurk heeft een opmerking over de notulen: Strand 10 moet Strand Tien zijn. Dit zal 
worden aangepast. De notulen worden met deze wijziging goedgekeurd. 

Tijdens de Ledenvergadering van 12 december is de suggestie gedaan om 2x per jaar  een ALV te 
houden. Deze suggestie zal worden overgenomen. Naar de jaarvergadering in het voorjaar zal er ook 
een algemene ledenvergadering worden gehouden in het najaar. In deze najaars ALV zal vooruit 
worden gekeken naar het komende verenigingsjaar, waaronder de begroting. In de voorjaars ALV zal 
worden teruggekeken op het afgelopen verenigingsjaar, waaronder het secretarieel en financieel 
jaarverslag. 

5. Wijziging Statuten en Huishoudelijk Reglement  
De concept statuten, zoals door de ALV van 12 december 2023 goedgekeurd, zijn voorgelegd aan 
Reddingsbrigade Nederland (RN). Hoewel ze gebaseerd zijn op hun modelstatuten, moeten er enkele 
kleine wijzigingen gedaan worden. Daarnaast is in het concept Huishoudelijk Regelement (HR) de 
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datum aangepast van de Statuten waarnaar deze refereert. Deze gewijzigde concept statuten en 
concept HR zijn op de website gepubliceerd. Er zijn geen opmerkingen hierover. 

Het voorstel tot wijziging van de Statuten en het HR wordt voorgelegd aan de ALV. Frank van der Wijst 
vraagt hoe het verdere verloop eruit gaat zien → Het is niet nodig de statuten weer voor te leggen aan 
RN. Indien de ALV ermee akkoord gaat, kunnen de voorzitter en secretaris bij de notaris de nieuwe 
statuten laten passeren. Er zijn geen bezwaren en de ALV gaat unaniem met het voorstel akkoord. 

6. Activiteitenverslag van de secretaris over 2023 
Het activiteitenverslag is gepubliceerd op de website. De secretaris geeft een korte samenvatting 
hiervan. Er zijn geen opmerkingen en het verslag wordt goedgekeurd. 

7. Verslag van de Kascommissie 
Bianca van Avezaath neemt namens de kascommissie het woord. Mark van Leuken, Jeroen van 
Antwerpen en Bianca zijn bij de vorige penningmeester Casper Bast geweest voor de controle van de 
boeken. Ze hebben alles ingezien en het zag er goed uit. De kascommissie adviseert de ALV decharge 
te verlenen aan het bestuur. 

8. Verkiezingen voor de Kascommissie 
Bianca van Avezaath is periodiek aftredend. Luuk van de Wielen wordt gekozen. 

9. Financieel verslag 2023 
Bij zwemmen zijn de kosten wat hoger vanwege verhoogde instructeursvergoeding. De inkomsten 
waren wat lager vanwege minder leden. 

Bij Waterhulpverlening zijn de kosten hoger vanwege onderhoud en vergoedingen, maar ook de 
opbrengsten zijn hoger, met name vanwege inkomsten vanuit Strand Tien. 

Medisch draaide ongeveer quitte. 

Evenementen is goed binnen budget gebleven. 

Communicatie is iets hoger, maar die bedragen zijn niet zo groot. 

Bij Overige zijn de kosten veel hoger vanwege verplichte bondsafdracht, en extra uitgaven aan 
Membro. De opbrengsten zijn hoger vanwege het vrijgeven van reserveringen die gedaan zijn 
vanwege corona. 

Luuk van de Wielen vraagt waarom de bondskosten zoveel hoger zijn. → Dat is een besluit geweest 
van de AV van de bond. De RBO heeft op die AV tegen gestemd, maar we hebben het verschil niet 
kunnen maken. 

Bas van Vlijmen merkt op dat het overschot vrijwel toe te rekenen is aan extra inkomsten voor Stand 
Tien. → Dat klopt, maar dat is geen garantie voor de toekomst. 

Het overschot van € 3800,- wordt toegevoegd aan de algemene reserves. De balans is vrijwel gelijk 
gebleven. Er zijn veel potjes met reserveringen. Dit is destijds gedaan om een "bloedgroepen strijd" te 
voorkomen. De penningmeester zou er graag van af willen, maar wil dit samen met de leden beslissen. 

Mark van den Hurk merkt op dat er nog een bepaald bedrag gereserveerd zou zijn voor Auto te Water, 
maar die staat niet expliciet vermeld bij de reserveringen. → Hij staat gereserveerd als sub kopje onder 
Groot Materieel. 
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De ALV gaat akkoord met de jaarrekening 2023 en verleent decharge aan het bestuur. 

10. Verkiezingen bestuur 
Chantal Vissers is periodiek aftredend en herkiesbaar. Ze geeft aan nog maximaal 1 jaar in het bestuur 
te willen blijven. We zijn naarstig op zoek naar een opvolger. 

Bart Stevens is periodiek aftredend en herkiesbaar. 

Ronald Faassen is ook aftredend en herkiesbaar, om te voorkomen dat er volgend jaar teveel 
bestuursleden periodiek aftredend zijn. 

Alle drie worden per acclamatie herkozen. 

11. Begroting 2024 / 2025 
De begroting over 2024 wordt gepresenteerd. 

• Voor 2024 zijn er binnen de tak zwemmen niet veel wijzigingen t.o.v. de realisatie van 2023. 

• Voor waterhulpverlening wordt aangenomen dat we bij Strand Tien een realistisch bedrag binnen 
halen. 

• Bij EHBO zijn de kosten voor komend jaar eenmalig gehalveerd vanuit het Rode Kruis. Helaas is dit 
voor de kleinste groep (ongeveer 20 personen). Vanwege eigen bijdrage houden we dit jaar over, 
maar dat zal volgend jaar niet zo zijn. Volgend jaar (2025) is de groep ongeveer 60 personen. 

• Voor evenementen is de begroting ongeveer gelijk aan de begroting van 2023. 

• Bij Overige zijn de kosten ongeveer gelijk gesteld aan de exploitatie. 

We hebben een tekort van € 5760, maar we voorzien geen problemen, aangezien we in het verleden 
wel vaker gezien hebben dat we uiteindelijk beter uitkomen dan begroot. We hebben voldoende 
reserves om dit te kunnen dragen. 

Luuk van de Wielen: Er zijn sponsorplannen gemaakt, maar daar staat nog niets van in de begroting. → 
Op dit moment zijn het de plannen nog in de maak, dus daarom nog niet meegenomen in de 
begroting. 

De ALV gaat akkoord met de begroting 2024. 

De presentatie van de begroting van 2025 en vaststelling van de contributie 2025 worden gedaan 
tijdens de ALV het najaar van 2024. 

12. Huldiging Jubilarissen 
Dit jaar is er een totaal van 565 jaar aan jubilarissen. Namelijk 10x10. 1x25, 6x40, 4x50. 

• 10 jaar: Cas Dries, Gwen Keinemans, Joris Seelen, Kallima van der Linden, Kay van der Loop, Luca 
van den Hurk, Maaike van den Berg, Ricco van den Helm, Tessel Emons en Wende van Aalst. Kay is 
aanwezig en krijgt zijn presentje. De overige 10-jarige jubilarissen hebben hun presentje al 
gekregen. 

• 25 jaar: Sjaak Baas 

• 40 jaar: Bas van Vlijmen, Hennie Bunthof, Remco Geurts, Rob van Driel, Rob van der Heijden en 
Mark van den Hurk. Bas, Mark en Rob van Driel zijn aanwezig en krijgen hun presentje. 

• 50 jaar: Alphons Bakker, Dolf Meijer, Frank Govers, Hans van Leeuwen. Alphons en Hans zijn 
aanwezig en ontvangen hun speldje. 

De andere jubilarissen ontvangen hun presentje op een later tijdstip. 
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13. Status Strand Tien 
We zijn hard aan het onderhandelen met de nieuwe uitbater. De intentie is er van beide kanten om 
samen te werken, maar de onderhandelingen lopen nog. We hebben een voorstel gedaan, maar we 
hebben nog geen reactie gehad. De opening is op 13 april. Dat zal met name het restaurant zijn. Het 
strand zelf staat voor komende jaren op de planning. Als er iets te melden is, laten we dat weten in de 
nieuwsbrief. Insteek vanuit de RBO is om de weekenden in te vullen met daarnaast een 
inspanningsverplichting voor warme dagen.  

Bas van Vlijmen vraagt wat gaat Strand Tien doen als we er niet uitkomen? → Dan zal Strand Tien op 
een andere manier zelf toezicht moeten regelen. We waken er wel voor dat er geen onderlinge 
concurrentie met andere brigades gaat ontstaan. De gemeente houdt zich vooralsnog buiten de 
onderhandelingen.  

Alphons Bakker merkt op dat in de wet staat dat er "voldoende" toezicht moet zijn. Als er calamiteiten 
zijn wordt dit achteraf getoetst bij de rechter.   

Naast de gesprekken met Strand Tien hebben we ook op dit moment oriënterende gesprekken met de 
gemeente en politiek over de mogelijkheden voor een onderkomen, omdat Triton te klein is. 

14. Bespreking brigade activiteiten 2024 
• Bestuur: Naast de reguliere werkzaamheden is het bestuur druk bezig met de politiek rondom een 

opvolging voor Triton. 
• Zwemmen: Het diplomazwemmen voor A en B is op 23 maart en de grote examens zijn op 11 en 

13 april. De eisen zijn aangescherpt. Verder gaan we de licentie NRZ op orde houden.  
• EHBO: De nieuwe cursus staat op 30 maart gepland. De herhaalcursus is geannuleerd en komt 

later. In oktober is de andere groep herhalers aan de beurt. 
• Lifesaving: Er zijn dit jaar geen EK’s en WK’s waar we aan deelnemen.(Het WK in Australië is te ver 

weg). 6/7 april is het NK in Vlissingen, in juni het EK Ocean en in september NK SERC. Verder 
nemen we nog deel aan diverse wedstrijden.  

• Waterhulpverlening: De opleidingen zijn bezig voor 8 mensen. Er zijn nu al 17 aanvragen voor 
bewakingen binnen. De externe cursus bij de IJzeren Man wordt ook weer gegeven. De RVR heeft 
een oefening in Lithoijen. Verder zijn de onderhandelingen met Strand Tien bezig. 

• Evenementen: de Kaderborrel is geweest. Het Jaarfeest 15+ is bij DOT op 6 april met 2 DJ's en een 
Special Guest. Het Jaarfeest 15- is in juni. En Sinterklaas komt in het najaar. 

• Communicatie: De nieuwsbrieven zijn wat anders vormgegeven met links erin. Er wordt druk 
gewerkt aan het sponsorplan. De social media groep gaat ook weer actief posten. Pip gaat een 
promofilm voor de hele brigade maken. De looks van het publicatiebord in het zwembad worden 
met Canva geüpdatet. 

• Auto te water: Met de commissie materiaal en huisvesting wordt gekeken hoe het in de toekomst 
ingericht kan worden in het nieuwe bad. In het oude bad wordt niets meer gedaan. 

• Materiaal en huisvesting: Er wordt dit jaar regulier onderhoud gepleegd. Verder gaan de 
commissie zich bezighouden met de inrichting van de post op Strand Tien als dat doorgaat. Vanuit 
de Rabobank hebben we subsidie duurzaamheid gekregen. We gaan kijken naar een elektrische 
motor voor de boot op Strand Tien. We kunnen een "nieuwe" auto (5 jaar oud) overkopen van 
SRB Westerschouwen, omdat de huidige uit 2007 teveel onderhoudskosten gaat krijgen. 
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15. Rondvraag  
Robert van den Hurk: Op welke grote uitdagingen werd gedoeld tijdens de besprekingen van de 
begroting? → Met name Strand Tien is financieel en organisatorisch een uitdaging. Maar ook wat de 
kosten zullen zijn voor het nieuwe zwembad, en wat subsidies vanuit de gemeente op termijn gaan 
doen. De status van het nieuwe zwembad is nu dat het is gegund aan een partij die het gaat bouwen. 
Naar verwachting is het medio 2027/2028 klaar. Met alle verenigingen lopen gesprekken met de 
gemeente m.b.t. subsidies en huur. Daar hebben we nog geen antwoorden op. De intentie vanuit de 
gemeente is er wel om het betaalbaar te houden. 

16. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 21.22u. De volgende ALV is 13 
november 2024. 


